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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
703 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 185 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en
población rural.

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 703 casos efectivos se realizaron un total de 5.792 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 12,1%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 12 al viernes 14 de octubre de 2022.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 703

Aprobación Presidencial

27%

65%

3%
5%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

Ni aprueba ni 
desaprueba

No sabe
No responde
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.

Plebiscito
Constitucional1º Cuenta 

Pública
Viaje Ministra 

Siches a 
La Araucanía

Rechazo 
5to retiro



Histórico.
Aprobación Presidencial

2015 2016 2017 20182014

13
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

2019

8
 d

e 
m

ar
zo

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.

2020

6 
d

e 
m

ar
zo

2021

5 
d

e 
m

ar
zo

2 
d

e 
m

ar
zo

9 
d

e 
m

ar
zo

Aprueba

Desaprueba

2022

M i c h e l l e
B a c h e l e t

11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

S e b a s t i á n
P i ñ e r a

G a b r i e l
B o r i c

52

56

49

55

48

54

45

37

39 

35 

42 

31 

34 

28 

33 

23 

28 
26 

20 

30 

25 24 

27 

20 

23 

27 

21 

23 

18 

23 

19 

24 

18 

20 

23 

22 

27 

25 

34 35 

32 

40 

37 

39 

51

60
58

54

60

54

49 47
51 50

44

38 37

39

35

36

33

39

29

34

30

34

13

17

10 10

12

9 11
12

18

25

29
27

24

17

12

20

18

24

15

18

12

18

17

24

20

20

14

9

15

13

20

20

27

22

26

15

18

16

22

27

26

29

25

21
24

50

44

35

39

36

44

33
35

33

39

33

27

20

28

33

37

45

40

50 

55 

44 

50 

57 
60 

65 

56 

65 

72 

60 
63 

68 
70 

67 

63 

73 

68 

74 

67 

72 

64 

75 

71 

68 
64 

67 
64 

61 

56 
54 

46 

50 

44 

50 

48 

21

19

23

27
30

24

31

30

40

37
34

37

48

46
44

48

46

51

48

54

59

56
53

57

53

58

78

77

82
84

78

81

68

72

66

60
62

71

78

70

72

66

75

72

78
76

70

72

65

70

67

82

76

79

72

68

76

64

68

67

76

80

71

64

69

67

71

20

30

35

41

53

50

57

48

62

55 54

60

56

65



Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Sentimiento país
¿Cuál es el principal sentimiento que tiene sobre la situación del país?
Alternativas dadas. %

25 24 23

3

21

2
0

Miedo Desesperanza Cansancio / Estrés Indiferencia Esperanza Tranquilidad /
Alivio

Satisfacción /
Felicidad

72% 
Emociones negativas

23% 
Emociones positivas

Casos: 703. El 100% se completa con alternativa “Otro”.



Evaluación país a tres años del estallido social
En comparación con la realidad de Chile 3 años atrás, antes del estallido social ¿Usted piensa que el país está 
mejor, igual o peor en…? %

Casos: 703
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Percepciones sobre la violencia
¿Con cuál de las siguientes afirmaciones Ud. está más de acuerdo? %

1 2
12
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17
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1

No existe violencia en el
país; no hay que darle
importancia a hechos

aislados.

Existe violencia en el
país, pero proviene de
pequeños grupos sin

importancia

Existe violencia en el
país, y hay que darle
importancia, pero sin

exagerar

Existe violencia en el
país y hay que darle
mucha importancia

porque amenaza con
destruir el orden

institucional

NS / NR

May 2022 Oct 2022



Retorno de las movilizaciones
¿Cuán probable considera usted que vuelvan las movilizaciones y marchas como las del 18 de octubre en Chile? %
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Origen Estallido Social
2019: ¿Usted cree que la crisis que está viviendo el país es principalmente…? %
2022: A 3 años del estallido social, ¿Usted cree que la crisis que vivió el país fue principalmente…? %
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Un problema de orden
público y de grupos

violentistas organizados

Es la expresión de un
descontento social

generalizado

Ambas No sabe, no responde

Oct 2019 Oct 2022



Uso de la fuerza durante el Estallido Social
2019: Con relación al uso de la fuerza de Carabineros y el Ejército en el control del orden público y la violencia, ¿Usted 
cree que el uso de la fuerza? %
2022: A 3 años del estallido social y con relación al uso de la fuerza de Carabineros y el Ejército en el control del orden 
público y la violencia, ¿Usted cree que el uso de la fuerza? %
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4

Fue proporcional dada la
violencia que había en las

calles

Fue excesiva y abusaron de
su poder

No sabe, no responde

Oct 2019 Oct 2022



Acuerdo con formas de protesta
2019: ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes formas de protesta o manifestaciones…? % De acuerdo
2022: A 3 años del estallido social ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes formas de protesta o 
manifestaciones…? % De acuerdo
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Funas a
políticos

La primera
línea

Las evasiones
masivas

El que baila
pasa

Barricadas y
cortes de
caminos

Rayados en las
calles y

monumentos

Los
encapuchados

Saqueos y
robos al

comercio

Nov 2019 Oct 2022



Situaciones justificadas para usar la fuerza pública
¿Cree Ud. que es justificable que el Estado haga uso de la fuerza pública en cada una de las siguientes situaciones?
% Sí se justifica
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Cuando se producen
saqueos

Cuando se bloquean
caminos o se levantan

barricadas

Cuando estudiantes de
colegios generan

acciones de desorden y
violencia

Cuando se producen
manifestaciones

públicas no autorizadas

Cuando se busca funar o
agredir a una autoridad

May 2022 Oct 2022



Post plebiscito



Necesidad de una nueva constitución
Usted personalmente, ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que Chile necesita una nueva constitución? %
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1 2
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7 Oct 12 Oct



Tipo de cambio constitucional
¿Ud. prefiere…? %
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46 44

8
2

Cambiar la actual
Constitución y

redactar una nueva

Hacer reformas, pero
manteniendo como
base el actual texto

constitucional

Mantener la actual
Constitución sin

cambios

NS / NR
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Nuevo plebiscito o partir desde plebiscito de entrada
¿Usted cree que un nuevo proceso constituyente debiese definirse a través de...? %
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Un plebiscito de entrada que
defina si hay que reformar la

constitución o hacer una nueva

Un gran acuerdo político para
tener una nueva convención

constituyente respetando el 80%
del plebiscito de entrada original

NS/NR

23 Sept 30 Sept 12 Oct



Conformación de nueva convención
Si se acuerda la necesidad de tener una nueva convención constituyente, ¿Usted prefiere que sea...? %
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3

100% electa por los ciudadanos 50% electa por los ciudadanos y
50% un comité de expertos
nombrado por el congreso

NS / NR

23 Sept 12 Oct



Figuras 
políticas



Conocimiento de Figuras políticas
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce
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Conocimiento de Figuras políticas

Prom
2018

Prom
2019

2020 2021 2022

Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Abr May Jun Jul Ago Sept Oct

S. Piñera 100 99 98 100 99 97 99
M. Bachelet 99 98 97 96 98 97 95 97 97 98 97 98 97 97 96 96 97 95 99 98 97 99 97 98

P. Jiles 87 86 86 89 89 92 90 89 89 91 94 93 89 95 92 92 97 96 96 94
E. Matthei 95 92 93 90 92 89 90 86 90 91 91 89 92 93 89 87 90 92 92 94 91 90 97 96 95 94
J. A. Kast 84 81 85 83 81 84 79 77 78 82 81 82 81 83 82 77 79 78 82 81 80 92 91 90 94 94 95 91
F. Parisi 77 75 76 75 74 69 68 74 78 77 78 75 78 75 72 72 76 71 92 85

X. Rincón 74 71 72 75 70 67 69 65 75 70 72 73 76 70 71 71 73 75 77 78 75 72 81 82 87 84
D. Jadue 63 65 70 71 69 69 68 62 67 73 74 77 76 77 78 73 75 79 77 83 85 86 85 81 87 88 88 83

Y. Provoste 68 66 73 80 84 82
K. Cariola 73 69 69 80 76
C. Orrego 61 59 71 69 76 77 76 76

F. Chahuán 67 66 66 62 70 74 70
G. Teillier 57 57 64 68 66
M. Walker 56 59 56 69 65
R. Carter 41 34 51 51 55 59 60 60 59 59 57 52 53 57 59 63 67 68 63

A. Elizalde 47 50 53 50 54 56 48 57 56 58 55
C. Warnken 43 42 59 53
J. Macaya 41 43 40 43 52 50
I. Hassler 43 45 43 51 53 54 50

T. Vodanovic 43 41 46 51 52 54 49
M. Ripamonti 44 44 40 50 46

F. Harboe 61 43
G. Codina 27 37 37 42 41 44 41 47 49 44 39 34 44 45 46 52 48 42

P. Vodanovic 38 44 40
V. Mirósevic 34 34 32 59 35

R. Soto 25 34 30
N. Piergentili 17 24 20

¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce



Imagen de Figuras políticas
Independiente de su posición política, ¿Ud. tiene una imagen muy positiva, positiva, negativa, muy negativa de…? % 
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Casos: En base a conocimiento de cada personaje político. Se grafican personajes con 30% o más de conocimiento.
El 100% de cada personaje se completa con las categorías “Ni positiva ni negativa” y “No sabe, no responde”. 



Imagen de Figuras políticas
Independiente de su posición política, ¿Ud. tiene una imagen muy positiva, positiva, negativa, muy negativa de…?
% Positiva + Muy positiva
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Casos: En base a conocimiento de cada personaje político. Se grafican personajes con 30% o más de conocimiento.



Imagen de Figuras políticas
Independiente de su posición política, ¿Ud. tiene una imagen muy positiva, positiva, negativa, muy negativa de…?
% Positiva o Muy positiva

Prom
2018

Prom
2019

2020 2021 2022

Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Abr May Jun Jul Ago Sept Oct

E. Matthei 55 50 41 38 48 48 53 45 50 48 54 48 47 50 51 54 45 45 47 58 61 61 54 59 64 67
C. Orrego 40 58 61 62 57 63 61
G. Codina 57 57 52 57 52 47 54 52 54 57 53 62 60
R. Carter 51 52 57 56 55 51 46 50 50 48 47 54 54 59 59 58 58

M. Bachelet 44 48 40 36 40 38 41 42 47 43 45 44 43 42 43 44 42 43 55 53 57 56 50 53 54
M. Ripamonti 49 48 42 56 50

P. Jiles 38 50 53 59 65 61 58 57 54 58 53 43 41 49 49 53 50 45 43 47
A. Elizalde 37 27 28 32 35 38 38 39 36 50 45

T. Vodanovic 49 48 45 49 48 48 44
R. Soto 48 44

S. Piñera 30 34 36 39 35 38 43
J. A. Kast 37 34 25 26 23 29 26 28 27 24 27 28 23 25 27 26 29 26 22 25 28 43 44 39 42 41 38 43
X. Rincón 45 40 33 30 38 36 37 42 41 47 47 39 43 38 43 38 40 39 38 35 41 36 39 36 45 42
F. Parisi 36 33 36 34 36 30 31 39 36 37 36 32 38 34 37 31 33 31 34 41

C. Warnker 36 31 44 40
P. Vodanovic 45 40

F. Harboe 53 38
J. Macaya 30 28 29 29 42 38
M. Walker 30 36 32 40 37

Y. Provoste 40 36 57 53 47 37
I. Hassler 37 35 37 41 43 39 35
K. Cariola 40 37 41 41 37 33

F. Chahuán 35 37 36 33 32 35 33
V. Mirósevic 35 29

D. Jadue 40 40 37 33 37 37 41 42 47 45 47 47 43 47 39 42 38 37 39 42 28 30 23 26 30 24 23 22
G. Teillier 17 21 23 15 18

Casos: En base a conocimiento de cada personaje político. 
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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